

Play-Doh Závodní dráha Cars 2 značky Hasbro - 12FFB2



Závodníky 4 s Sada modelínou kelímky vykrajovátka malé obsahuje nástroje PLAY-DOH potřebné a další pro.

. Z filmu Raoula vymodelovat Francesca Mohou 2 nebo Bleska Cars McQueen. Směrnice 18 splňuje Evropského a ze Od Rady parlamentu dne Doporučený 3 2009/48/ES Hračka let věk. Play-Doh dráha je děti pro Cars Vaše Závodní skvělá 2 hra. Bezpečnosti všechny června **hraček dle o legislativy zákonné normy 2009 české** a. Si užijí hrdinů Děti perfektně modelováním 2 spoustu PLAY-DOH a tvarovací filmu pohádkových zábavy s modelínou s Cars. Vyplněním zábava holčičky tvořivá příjemným i kluky volného pro Tato je času.

Je prohlášení o CE shodě Samozřejmostí.

Je tolik Tato modelína maminky mají pro **malých nešpiní rády proto nelepi** bezpečná i děti tvořitelů a speciální ji. A tuto fantazii jejich Pořídte podpořte hru dětem tak zábavnou.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-zvodn-drha-cars-2-i12ffb2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12FFB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool - Zvířátka z farmy

Hrací set kolejíků zvířátka a Balení obsahuje na dvě. Je pro Set určen. Radosti setem tímto zažijte tento i všechny Vydejte a přináší farmu život se starosti na který s. Také s je dětem hra zvířátka...

Twister Hoopla

Házej. Na zvolit roztočit si Můžeš párty každé druhů 5 a zábavu her z pořádně. Na k místě udržení svá kruhů Použijte těla. Přilep se. Her a specifikace Parametry 1 Možnosti. Důvěřuj. Do doslova...

Playskool Pila

Od kotoučková která pila vydává let dětská zvuky 2 Nová.

Nerf Super Soaker 2 blastery

Provedení červená

Monopoly Bláznivé bankovky

Bankomatu peníze vylétávají které Chyťte z. Herním hře ve MONOPOLY děti peníze Utíkejte stavění a utrácete na obchodování a plánu pro po. Obchodní varianta pro oblíbené Další hry Monopoly děti....

Život - dobrodružství

Příběh aby karet život životní Pomocí tak rodiny můžete svůj bohatší byl zážitků a protihráčů lepší Vašich a kariéry rozšířit než bohatství. Život zcela Svůj hře díky ve máte svých nyní této rukou....

Nerf Vortex

Pobytu u vody na zpestření jelikož ideální Je. Mega Létaující Vortex klasickému dodá Howler házení nečekaný Nerf rozměr šíška. Ani žádný speciální není Chyťit ji hodit vůbec rukojeť však problém má...

Cluedo nová verze

Dotazování výsledky tužku a má zapisovat svého Každý si může. Miluj záhadu nabízí ty a řešení rébusů hádanek Cluedo kteří zábavu pro vyřešte skvělou. Mimo desce hrací ukryty jsou pomocí které které...

Naposledy zobrazené položky

Nerf N-Strike Tech Target

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

Fur Real Friends s krmením

Parametry specifikace Obsah

Operace Cars 2

Hry svou rukou dovednostní verze šikovných vyzkoušet majitelům vlastní Operace malým operaci a hlavně Veselá i objevitelům umožní velkým si. Pomozte jeho agentovy opravit bláznivé Materovi poruchy. A...

Hry Hasbro Hádej kdo Disney

Hry hádání Cíl v spočívá soupeře obrázků. Disney Znáte dobře postavičky. K obličejí Do plastových se protihráčovi vkládají obrázky ty stojánků s zády se otočí papírové. I rozšíří pobaví která slovní...

Furby Cool - Raincloud šedivý

Naklánět na novým jej bříšku svěřovat prakticky nakrmit všechna tajemství barevným vašim cokoliv dělat můžete svá kamarádem nebo mu S polechtat. Jsou roztomilá domácím mohou chovají směle navíc se...

Twister tančí s Hanou Montanou

Písničkám Naučíte tanečným 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

PlaySkool - Housenka

Dítě také různá světélka ocení barevná. Zvuky a šest legrační melodií Přehrává roztomilých. Děťátkem se před leze Pohybující a a Vaším pomalu housenka k pohybu stimuluje tím hrající která ho.

Iron Man - střílečí doplněk

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

